
تمرين - عمليات الجمع بدون احتفاظ

ضع و أنجز: 

643 + 20 767 + 101 282 + 702 248 + 620
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

101 + 436 821 + 12 74 + 710 44 + 103
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

89 + 900 278 + 610 289 + 410 916 + 20
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - أكمل عمليات الجمع:

9 2 .. 9 4 .. 2 .. .. .. 1
+ .. 0 + 7 .. .. + 2 6 0 + 7 1 3

= 9 8 9 = .. 9 7 = 9 .. 4 = 8 3 ..

.. .. 2 .. 5 .. 4 4 9 .. 8 7
+ 5 0 1 + 2 3 4 + .. .. .. + 6 .. 1

= 7 9 .. = 8 .. 9 = 8 8 9 = 9 9 ..

.. 2 1 .. 2 .. 7 .. 1 2 8 0
+ 5 .. .. + 1 .. 0 + 2 0 .. + 7 .. ..

= 9 9 3 = 8 6 9 = .. 8 8 = .. 9 7
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تصحيح - عمليات الجمع بدون احتفاظ

ضع و أنجز: 

643 + 20 767 + 101 282 + 702 248 + 620
6 4 3 7 6 7 2 8 2 2 4 8

+ 2 0 + 1 0 1 + 7 0 2 + 6 2 0

= 6 6 3 = 8 6 8 = 9 8 4 = 8 6 8

101 + 436 821 + 12 74 + 710 44 + 103
1 0 1 8 2 1 7 4 4 4

+ 4 3 6 + 1 2 + 7 1 0 + 1 0 3

= 5 3 7 = 8 3 3 = 7 8 4 = 1 4 7

89 + 900 278 + 610 289 + 410 916 + 20
8 9 2 7 8 2 8 9 9 1 6

+ 9 0 0 + 6 1 0 + 4 1 0 + 2 0

= 9 8 9 = 8 8 8 = 6 9 9 = 9 3 6

2 - أكمل عمليات الجمع:

9 2 9 9 4 7 2 4 1 2 1
+ 6 0 + 7 0 3 + 2 6 0 + 7 1 3

= 9 8 9 = 7 9 7 = 9 8 4 = 8 3 4

2 9 2 6 5 5 4 4 9 3 8 7
+ 5 0 1 + 2 3 4 + 4 4 0 + 6 1 1

= 7 9 3 = 8 8 9 = 8 8 9 = 9 9 8

4 2 1 7 2 9 7 8 1 2 8 0
+ 5 7 2 + 1 4 0 + 2 0 7 + 7 1 7

= 9 9 3 = 8 6 9 = 9 8 8 = 9 9 7

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

php.المدرسي.الدعم/www.fpcourses.com/Math/Arسلسلة من التمارين من الموقع :

http://www.tcpdf.org
https://www.fpcourses.com/Math/Ar/الدعم.المدرسي.php

